40mm plastror Snia 20

2stk. pr. sperrubil 1:20 1710

somm pastrsr | ONI0_21 Snid_22
2stk. pr. sperrubil 1:20 1710 1:20 1710

363,5

40mm plastror

| — " ;
gx223mm | 40mm plastror . 2stk. pr. sperrubil
4 | 48X223 2stk. pr. sperrubil. Snla 32
l .
K10 7 gegnum K10 1 gegnum 1:20 1710
sperrur < sperrur K10 7 gegnum
Loodrétt jarn K10—30. jarn _ . Lddr. jarn K10-30. Jarn sperrur 276 3mm |
gangi 30sm yfir veqg og Flaverja skal sperru vel gangi 30 sm yfir vegg | 48X225m I
beygist yfir jarn T gegnum par sem steypa leggst og beygist yfir jérn 1 Larér. iarn K10—30 Y'7_ p——— 1
sperru. Larétt jarn K10-2 ad henni 1 gegnum sperru. L&rétt jarn Lé::é"c”-c ig';: K10-20 } r~48X223mm ~ _—— K10 7 gegnum
K10-20 2K12 yfir gluggum eda D \ F——""1 sperrur
3K10 L=50+0p+50 eda 2 N N
- - samfelld fyrir mdrg op. | 48X198mm timbur snfdist nedan—f
‘ Jstk. 48X223mm timbur 48X148 reim boltist vid sperru og skrifist 7 rakahelt Iim. Utan
50 18

Snia 23 Snia 24 1 gegnum bita.

1:20 1710 1:20 1710 Snlb 25

363,95

40mm plastror
2stk. pr. sperrubil.

K10 7 geghum
sperrur

363.5 1:20 1710

40mm plastror
2stk. pr. sperrubil. 1K10

K10 1 gegnum
Loor. jarn K10-30

boltist vid sperrur med
2stk. BMF 105 vinkli (med
ribbu) festing pr/vinkil er
2X6stk 4,0X40 kambsaum

og 10X120mm bordabolta #0,X60 kambsaumur.

vegg med 2stk.12X170 8 sperru beggjavegna komi 12mm
marb. T gegnum BMF krossvidur er neglist fastur med 25X55

73X153 bjdlkaskd. Festing noglum.  Millibil milli nagla er 10sm. og
er fullnegling 7 sperru naglar ekki ner brdn timburs en 25mm

220 12mm krossvidarlaski 386

1900

Sérmynd 33 Snid

26

Staleyra (50X200X6mm) Sérmynd 28

18

sperrur .
. 48X148 reim bolfist vid Larétt jarn K10-20 1:20 1710 1:20
Loor. jarn K10—-30 Lddr. jarn K10-30 vegg med 12X170mm e 1363,5
Larétt jarn K10-20 Larétt"jarn K10-20 marb. c/c 80sm. Mill ]
2K10 L=50+0p+50 veggjar og reimar komi o) 5 ‘ IR by
T jSrupappi 2K12 viir al 4 o 48X223 sperrur | |
2K12 yfir gluggum eda 3K12 vfir gluggum yfir gluggum eda - = } | ‘
e s e g S [ w4 8 v
samfelld fyrir morg op. ) samfelld fyrir mdrg op. I e womm plastrgr | | JBX148 reim borat o3
_ -0 Jarn 1 vegg ekk 1stk. sem nest } ‘ vegg med 12X170 miarb.
i - T 40mm plastror ~ synd hér. vegqg. ! c/c 800mm. Milli veggjar
o E=|i)(l)k2’|:élrjnr (8e30 2stk. pr. sperrubil. } } og reimar komi tjorupappi
13 40X60mm rauf 1

sperru til loftunar.

1710

1K10

Lsor. jarn K10-30
Larétt jarn K10-20

Snid 27

rafsjodist & stdlbita med

Festiplata fyrir stdlbita nema IPE—160 1:10: Festiplata v/IPE-=160 bita 1:10

. vegg me mm mdarb. 2m
12X130mm | 1K10 € Y c/c 800mm. Milli reimar og milli_plata. 75 545 Koniskt 20
1:20 1710 veggs komi tjdrupappi A ‘ ‘ 18mm gat. ‘ ‘ | 75, 545 K&nTskt
| | T ) = T _T18mm gt
48%223mm : [ i ° ~ o ° *la =0 '
! - Festipl&tur o S + S . o Feilat -
. Festiplstur 4 I3 —sj& sérmynd. YN le ® e ® o o el T
e = — o — o — i
IPE stdlbiti (sterdir skv. 5ja sérmynd. | 2| | + | 11 1 I B
teikn. 1710 grunnm.pakvida Bitar eru misstérir sbr.
° b ) 4stk. 12X170 Grunnmynd pakvida Bitar eru misstsrir sbr. 2 3 - 3 ‘e 3 L 18
Sperrur neglist saman L mdrboltar — teikn. 1710 Grunnmynd pakvida L -
med 2X4stk. 3,8X100 Stalsdla 70X 70X5mm stal 8.8 e teikn. 1710 Stalfest
ndglum ’ rafsjcoist vio IPE - . Boltist :calbt 3 2stk. 16X50 stdlboltum (stél
. stélbita med 6mm — s . oltist 7 stélbita med 2stk. stalboltum (s
rafsudu — Rafsuda Sama festing er notud 4stk. 12X170mm Stalfesting: Boltist 7 stdlbita med 2stk. 16X50 8.8). Undir r6 komi spennuskifa. Ath. ad stdlbiti
skal koma samfelld & vid GOtveggi og vid Mdrbolti stél 8.8 stélbgltum. Undir ré‘k°m' spennuskifa. Ath. ad skal geta tekid upp pennsluhreyfingu. Undir stélbita
allar hlidar stélsdlu milliveggi nema fyrir - stalbiti skal geta tekid upp pennsluhreyfingu. komi tjorupappi. Festing smist Gr 10mm pldtustali
’ IPE-160 bita (sja 15 ‘ Undir enda & stdlbita komi tjorupappi. Festing og rafsj6dist saman med 6mm rafs.
18 smidist Gr 10mm plotustdli og rafsjddist saman

48X148mm reim boltast vid
A ve med 12X170mm marb.
Sérmynd 30 99

c¢/c 800mm. Milli reimar og
1:20 1710 veggs komi_tjSrupappi

Snid 31

sérmynd af festingum)

Snid 34

. 2stk. 48X223 timburbiti
1:20 171/0/ boltist vid sperrur med
1stk. BMF 105 vinkli (med
ribbu) festing pr/vinkil er
gerd med 6stk 4,0X40
kambsaum og 10X120mm
bordabolta 7 gegnum bita.

Festiplotur

4stk. 12X170mm —sjd sérmynd.

marboltar stal 8.8

2stk. 48X223 timburbiti
boltist vid sperrur med
1stk. BMF 105 vinkli (med
ribbu) festing pr/vinkil er
gerd med 6stk 4,0X40

kambsaum og 10X120mm

1:20 1710

48X223MM o

Vid veggi komi 48X223mm sperra
sem boltast & vegg med
10X170mm mdarboltum ¢/c 800mm
milli veggjar og sperru komi
tjorupappi.

48X148 reim boltist vid
vegg med 12X170 mdarb.
c/c 800mm. Milli veggjar
og reimar komi tjSrupappi

med 6mm rafsudu.

Ath.

Sja@ almennar skyringar & teikn. nr. 1700

. Grunnmynd pakvida teikn. 1710
Sr“a 35 Snid 1 pakvirki teikn. nr. 1711
1:20 1710 S

FGavorn:
40 lastrs - :
ZS{E‘mpf":p;?;ub”‘ FUaverja skal sperruenda og

sperru vel par sem steypa
leggst ad henni.
7

HARA ehf. - SUNNUHLID 12 - 603 AKUREYRI - kt. 531101-2860

012023 H.S.A. TEIKNISTOFA

K10 T gegmom simi 464-6800 - fax 464-6801 + hara@hara.is + www.hara.is
sperrur HARALDUR S. ARNASON - kt. 120149-2539
STEINMAR H. ROGNVALDSSON - kt. 140574-3769
Larér. jarn K10—30 VERKHEITI

Lorétt jorn K10-20 Beykidalur 2, Reykjanesbe.

bordabolta 7 gegnum bita.—

HEITI TEIKNINGAR VERK NR
. . . 06-419
Sérmyndir 1 veggi og pak. TERNNGNR
‘ 18 ‘ HANNAD SHMI’R TEIKNAD I’R YFIRFARID DAGS 26.02.2007 KVARDI 1:20/10

BREYTT 1 2




	c:\docume~1\erna\locals~1\temp\dwf253

